
Smuteční oznámení o úmrtí 

 
 
s hlubokým zármutkem jsme přijali zprávu, že nás dne 16. ledna 2026 ve věku 89 let navždy 

opustil 
 

prof. Ing. Miroslav Hučka, CSc. 
 
Pan profesor Miroslav Hučka spojil rozhodující část svého profesního života s Ekonomickou 
fakultou Vysoké školy báňské – Technické univerzity Ostrava, kde se dlouhodobě podílel na 
rozvoji výuky, výzkumu i akademického řízení v oblasti podnikové ekonomiky, řízení podniků 
a organizace hospodářských procesů. Významně se zapsal do historie fakulty nejen jako 
pedagog a vědec, ale také jako vedoucí katedry podnikohospodářského zaměření, kde se 
podílel na koncepčním směřování pracoviště, rozvoji studijních programů a odborném růstu 
akademických pracovníků. 
Vedle pedagogické a organizační činnosti byl aktivně zapojen do vědeckého života akademické 
obce. Působil jako člen vědeckých rad, odborných komisí a vědeckých výborů konferencí, 
pravidelně se účastnil odborných setkání a konferencí doma i v zahraničí a přispíval k odborné 
diskusi v oblasti podnikové ekonomiky a managementu. Svou prací podporoval propojování 
akademického výzkumu s potřebami praxe a systematický rozvoj ekonomického myšlení v 
technicky orientovaném vysokoškolském prostředí. 
Byl autorem a spoluautorem odborných monografií a vysokoškolských učebních textů, které 
se staly stabilní a dlouhodobě využívanou součástí výuky technicky a ekonomicky 
orientovaných studijních programů. Jeho publikační činnost se vyznačovala důrazem na 
srozumitelné a systematické propojení teoretických východisek s praktickými aplikacemi, 
metodickou precizností a trvalou snahou kultivovat systémové a analytické myšlení studentů 
i odborné veřejnosti. 
Jako profesor byl znám svou věcností, vysokými odbornými nároky a korektním profesním 
přístupem, které přirozeně doplňovala lidská vstřícnost, klidná autorita a ochota předávat své 
bohaté zkušenosti. Pro své kolegy představoval respektovanou odbornou osobnost, pro 
studenty pak pedagoga, který důsledně vedl k pochopení podstaty problémů, odpovědnosti 
odborníka a etickému rozměru akademické i profesní práce. 
Odchodem profesora Miroslava Hučky ztrácí akademická obec významného pedagoga, autora 
a kolegu, jehož odborné dílo, pedagogický přístup i osobní příklad zůstávají trvalou součástí 
odkazu českého vysokoškolského vzdělávání. 
 
 
Za Ekonomickou fakultu VŠB-TUO    
 
doc. Ing. Vojtěch Spáčil, CSc.     Ing. Hana Štverková, Ph.D., MBA, LL.M. 

děkan fakulty             vedoucí katedry podnikové ekonomiky a práva 


